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Leistungen
 2 Ü / HP, Zimmer mit Dusche / WC, inkl.

Handtücher

 Besuch der ältesten Schokoladenfabrik
Deutschlands (nicht nur für Naschkatzen ein
Erlebnis), Besuch des einziges Bergzoos in
Deutschland

 Lunchpakete für unterwegs können
hinzugebucht werden; weitere
Programmbausteine als Zusatz buchbar

 Nicht enthalten: evtl. EZ / DZ-Zuschläge

Termine & Preise
16. 01. 2026 - 12. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Mehrbettzimmer mit Du / WC
136,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

City-WochenendeinderHändelstadt
Halle von seiner Schokoladenseite erleben

Ein Besuch in der ältesten Schokoladenfabrik Deutschlands ist nicht nur für Naschkatzen ein besonderer
Ausflug. Ein Abstecher in den Bergzoo ist zu jederzeit lohnenswert. Gestaltet euch euren Aufenthalt in der
Saalestadt ganz nach euren Interessen und Wünschen. Unsere Auswahl an zubuchbaren Angeboten wird euch
dabei helfen. Die Organisation übernehmen wir gerne für euch.

Hoch über dem Tal, in dem sich die Saale romantisch zwischen sanft geschwungenen Hügeln und alten Burgen

Der gelungene Mix aus eleganter Landschaftsgestaltung mit beeindruckenden Ausblicken über Stadt und Land,
einer großen Artenvielfalt sowie vielfältigen kulturellen Attraktionen und Veranstaltungen bietet ein Erlebnis für
alle Sinne und für jedes Alter, das in dieser Kombination deutschlandweit seinesgleichen sucht. Lasst
euchweiterhin von den süßen Köstlichkeiten der ältesten Schokoladenfabrik verführen und bestaunt das

Ein Besuch in der ältesten Schokoladenfabrik Deutschlands ist nicht nur für Naschkatzen ein besonderer
Ausflug. Ein Abstecher in den Bergzoo ist zu jederzeit lohnenswert. Gestaltet euch euren Aufenthalt in der
Saalestadt ganz nach euren Interessen und Wünschen. Unsere Auswahl an zubuchbaren Angeboten wird euch
dabei helfen. Die Organisation übernehmen wir gerne für euch.

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Nachtwächterrundgang

Beatles Museum

Flatrate Bus /

Audioguide-Tour imHändelhaus

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/5061

schlängelt, befindet sich auf dem Reilsberg der Zoologische Garten Halle.

einzigartige Schokoladenzimmer während einer Museumsführung.

Wenn die Hallenser ruhen, begibt sich der Nachtwächter mit Hellebarde, Laterne, Horn und viel
Humor auf seine abendliche Runde.

Erlebt die weltweit älteste, größte und umfangreichste öffentliche Einrichtung zum Thema Beatles.

Bahn in Halle
Spezielles Wochenendticket für die öffentlichen Verkehrsmittel für unsere Gäste im Stadtgebiet Halle.

Früheres Geburts- und Wohnhaus Georg Friedrich Händels mit Ausstellungen zum Leben und Wirken des
Komponisten.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmenden zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

• Der Programmablauf kann variieren.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/5061
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Information & Buchung:




Jugendherberge Halle,
Große Steinstr. 60
6108 Halle/Saale

+49 345 2024716
halle@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen-Anhalt e.V.
Leiterstr. 10
39104 Magdeburg

+49 391 53210-36
sachsen-anhalt@jugendherberge.de


